

**Правительство может вернуть «зимнее время» своим постановлением. С таким заявлением выступил председатель Комитета по охране здоровья ГД РФ Сергей Калашников, объясняя, почему парламент не стал вчера рассматривать соответствующий законопроект.**

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

## На форум заявили 26 стран

А ЕЩЕ ПРИЕДУТ ТРИ ПРЕЗИДЕНТА

НА ВЧЕРАШНЕЙ пресс-конференции в Петербурге министр экономического развития России Алексей Улюкаев опроверг сообщения о том, что нынешний Экономический форум будет носить «азиатско-африканский» характер, сообщает БалтИнфо. На ПМЭФ приедут главы трех государств, четыре министра иностранных дел и пять председателей правительств различных стран.

В общем, свое участие в Петербургском международном экономическом форуме подтвердили представители 26 стран. Среди них — Австралия, Ангола, Болгария, Венгрия, Германия, Ирак, Италия, Кувейт, Латвия, Люксембург, Марокко, Мексика, Намибия, Норвегия, ОАЭ, Перу, Таиланд, Чили, Швейцария, Эквадор, Эфиопия, ЮАР. Из стран СНГ точно приедут Азербайджан, Киргизия и Узбекистан.

Улюкаев также заявлял, что на форум приедут официальные делегации Великобритании, Франции, Нидерландов и Польши, однако в официальном списке, позднее им самим же и зачитанном, они отсутствуют.

Форум в этом году пройдет в Петербурге 22 — 24 мая.



фото Натальи ЧАЙКИ

ПМЭФ давно стал событием мирового масштаба.

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

## У творческих петербуржцев появилась своя сцена

НА МАЛОЙ САДОВОЙ УЛИЦЕ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО БУДЕТ РАБОТАТЬ «ОТКРЫТАЯ ПЛОЩАДКА»

МОЛОДЕЖНЫЙ ПРОЕКТ «Открытая площадка» заработает в пятницу, **25 апреля, с 15.00 до 17.00 на Малой Садовой улице** со стороны Манежной площади. Там любой желающий сможет спеть, сплясать или даже показать фокус.

«Открытая площадка» входит в программу добровольческих проектов комитета по молодежной политике. И первый опен-эйр проекта как раз пройдет на Малой Садовой. После чего он продолжится еженедельно.

Все желающие горожане в возрасте до 30 лет смогут продемонстрировать свои таланты. Главный приз фестиваля — шанс выступить на крупнейших городских культурно-массовых мероп-

риятиях. Цель фестиваля — поиск талантливых петербуржцев, помощь наиболее талантливым в развитии их инициатив.

25 апреля намечены вокальные, танцевальные номера, выступления артистов оригинального жанра, а также представителей альтернативной молодежной культуры. Вход для зрителей на все концерты — свободный.

Еженедельно жюри фестиваля будет определять лучших исполнителей, которые будут бороться за возможность выступить на крупнейших городских мероприятиях в полуфинале фестиваля.

Юлий ПОСТНИКОВ

ВХОД — СВОБОДНЫЙ

## Выберите дизайн для вашей дачи

СЕГОДНЯ в 14 часов в Культурно-выставочном центре «Евразия» (ул. Капитана Воронина, 13, ст. м. «Лесная») открывается 11-я специализированная выставка-ярмарка «Ландшафт и быт усадьбы». Среди организаторов выставки — Общероссийская общественная организация «Союз садоводов России» и Управление по развитию садоводства и огородничества правительства Санкт-Петербурга.

Выставка имеет сразу несколько направлений, в том числе и цветочное — например, для комфортного проживания в домах предлагаются определенные цветы, которые наиболее благотворно воздействуют на человека в спальне, гостиной, кухне, ванной или детской.

На выставке демонстрируются предметы для озеленения и благоустройства усадьбы, малые архитектурные формы, дачная мебель. В преддверии садового сезона представлен отечественный посадочный материал, районированный к условиям Северо-Запада. Свои разработки представят ландшафтные озеленители, флористы, мастера интерьерера, садоводы-селекционеры с многолетним стажем.

Выставка будет работать по 30 апреля. Вход — бесплатный.

**У вас есть новости? Звоните!**  
**33-22-110**

КУ должника ООО «Степ-Сервис» (ИНН 1660042908 ОГРН 1031630203296, 198255 г. Санкт-Петербург, Дачный пр., 9Б, 3Н) Леонтьев В. А. сообщает, что электронные торги по продаже имущества ООО «Степ-Сервис» в форме публичного предложения, назначенные на 29 мая 2014 г. в 11 ч. 00 мин. (газета «Вечерний Петербург» от 10.04.2014 г.), состоятся 18.06.2014 г. в 11 ч. 00 мин. Заявки для участия в торгах принимаются с 30.04.2014 г. по 13.06.2014 г.

ФОТОФАКТ

## Весенняя уборка города началась!

В ОТЛИЧИЕ от театра салон красоты начинается не с вешалки, а с вывески. Совсем скоро она засверкает безупречной чистотой в лучах весеннего солнышка. Вслед за фасадной вывеской здесь обещают почистить и сам фасад. Такая тактика лучше любой рекламы способна убедить прохожих: в этом салоне действительно знают толк в красоте! Совсем скоро начнет освобождаться от грязи, накопившейся за долгие месяцы зимы, и весь Петербург. В первый день нынешних выходных, 26 апреля, горожане выйдут на традиционный весенний субботник. Жители сами приведут любимый город в порядок, чтобы долгожданное лето он мог встретить во всем блеске своей ослепительной красоты!

Оксана ЕРМОШИНА, фото автора

